

陆迅今年39岁,是宿迁市公安局宿豫分局的一名普通政工民警。他自办公益网站“迅哥有约”,为贫困群体四处奔波,筹集善款,短短半年内,帮扶弱势群体130余人;开展网上平安创建工作,化解矛盾纠纷29起,挽救1人生命,发展网络治安志愿者2000余人。熟悉他的群众亲切地称他“迅哥”,网友夸赞他是“最美公益警察”。

►陆迅和企业家张杰陪学生品尝第一顿免费午餐
资料图片



“最美警察”陆迅自办公益网站 “迅哥有约” 半年帮扶130多人

“迅哥有约” 政工民警办公益

10月29日下午,宿迁市公安局举行全国“最美警察”表彰大会代表陆迅载誉归来欢迎仪式。

“最美警察”媒体推介活动于10月26日在北京落下帷幕,江苏省宿迁市公安局宿豫分局政工监督室副主任陆迅作为全国50名“最美警察”代表之一(江苏仅2人)于26日参加在北京召开的全国“最美警察”表彰大会,被公安部记个人一等功。

“迅哥有约”公益网站是今年4月份创办的。谈到办网站的目的,陆迅说:“我们网站主要是组织一些爱心人士为需要帮助的人提供力所能及的帮助,‘勿以善小而不为’是我的办网宗旨。网站设立了‘政法在线’‘市

民学校’‘校园广场’等不同版块,网民有什么怨言和委屈,有什么法律不明白的地方都可以在这里倾诉,无论有多忙,我都会耐心解答网民的合理诉求。”

“迅哥有约”开通以来,通过网上市民学校等版块发布各类预警信息1000余篇,帮扶弱势群体130余人,化解各种矛盾纠纷29起,挽救1人生命,查处黑网吧和游戏室3家,发展网络治安志愿者2000余名。”

对于获得的诸多荣誉,陆迅谦虚地说:“我只是在中间起到一个桥梁纽带的作用,在我为老百姓化解难题的过程中,得到了很多人的帮助和支持,尤其是社会上爱心人士,还有我的领导和同事。他们有钱的出钱,有力的出力,出谋划策,慷慨解囊。没有他们,以我一个人的能力肯定是不行的。”

“免费午餐” 特殊的节日礼物

“说起这些荣誉他总是说没什么,但在我们宿豫分局做了很好的表率作用,为此,我们专门下发了‘全警做好事,争当活雷锋’的活动通知。今年6月,他联系爱心人士发起‘爱心免费午餐计划’,全局民警都积极参与进来,效果很好。”宿豫公安分局党委副书记、政委许尔斌告诉记者。

为了让贫困学生吃上一顿热乎乎的、卫生的、健康的、有营养的“免费午餐”,陆迅四处拜访爱心人士,当他向宿迁市人文纪念馆的张杰谈了自己的想法后,张杰当场拍板说:“你就大胆地搞,费用我来出!”于是,他们在宿豫区新庄中心小学选了100名孤儿、残疾儿童、特困生、优秀

学生、留守儿童等作为首批“免费午餐”帮扶对象,并选在今年的“六一”儿童节这天开始实施“爱心免费午餐计划”,作为特别的节日礼物送给孩子们。

8小时以外,陆迅几乎全部用来做公益活动,忙起来有时一天只能休息4、5个小时,“虽然挺累,但一想到能帮助别人也就不累了。”由于长期高强度工作,陆迅身体也不太好。辖区的74岁的王振东老人知道后,让在云南当兵的儿子给陆迅带回当地的野生中草药。今年8月8日,王老趁去云南看儿子的机会,又专门带回来“三七”和“天麻”,这让陆迅感动不已。

“我只做了一点点小事,却得到了这么多荣誉,得到群众认可,我非常感谢,这也激励我继续把公益网站做好,把好事做下去!” 杨亦文 王修 郝劲柏

遇到民警盘查 张口报出好几个名字

10月9日凌晨2点左右,徐州狮子山派出所民警在黄山新村附近巡逻时发现一名男子形迹可疑,遂上前盘查,当问及姓名时,该男子显得特别紧张,说出好几个名字,经民警调查后发现,这些名字均不是真实姓名。经查,男子毕某,1991年出生,家住徐州铜山区,随身带有一把螺丝刀。

“这个时间,随身带螺丝刀,盘查时还那么紧张。”民警说,毕某的行为很可疑。于是将其带回派出所调查,毕某交代曾20多次入室偷窃。从今年9月,他先后在徐州奎园小区偷窃2起,翟山区内牛肉面馆作案4起,新区作案7起,至被抓为止,作案20多起。

据民警介绍,毕某16岁时,因偷窃被劳教两年。出狱后,在一家饭店做服务员,工资待遇1000多元。但是,因毕某游手好闲惯了,而且打工工资来得太慢。很快,毕某辞去了工作,再次进行偷窃。因涉嫌入室偷窃,毕某目前已被警方刑拘。

据调查,被偷的店铺主要是沿街的小商店。民警提醒市民,不要认为自己所处的店铺处于沿街位置就放松警惕,更不要把贵重物品放在店内。 邢志刚 姜娟

几块钱的货色 换个瓶子就成名酒



执法人员查处加工假冒名酒作坊 康琼 供图

用几块钱的低档白酒,灌到回收的高档酒瓶中——黑心老板这样造名酒。10月26日下午,根据群众举报,镇江丹徒工商局联合公安部门成功捣毁一制售假酒窝点,现场查获各种假冒名牌白酒500余瓶,以及各种品牌的酒瓶、酒类包装和商标标识等近8000个。

这个窝点位于丹徒区谷阳镇站岗村一民宅,大门紧闭,在

外面看不出任何异样。进入院内,执法人员看到,在杂乱的房间内,成箱地堆放着私自灌装并精心包装好的假冒白酒,两名制假人员正用低档的“洋河普曲”白酒灌装“海之蓝”白酒,地上散堆着瓶盖、包装盒、商标及产品合格证等伪造的商标标识,还有烘干机、水处理设备等制假工具。执法人员从

包装好的酒盒中拿出一瓶假酒发现,外观、标识几可乱真。经过执法人员现场清点,共查获假冒海之蓝119瓶、双沟珍宝坊168瓶、洋河普曲216瓶、真烧68°36瓶,以及“海之蓝”“双沟珍宝坊”的包装盒、纸箱、标贴、瓶盖数千只,灌装器具两套。经相关厂商鉴定,当事人制售的“海之蓝”“珍宝坊”均属假冒产品,侵犯了多个注册商标的专用权。

据当事人李某交代,他自今年初从淮安来镇江,租用民房开始制售假酒,将几元钱的“洋河普曲”白酒灌装到高档酒瓶中,主要仿冒“海之蓝”“双沟珍宝坊”等畅销名牌白酒。这些假酒多销往乡镇农村市场和一些小饭馆、大排档。

因此案案值较大,目前,公安机关已对当事人实施了控制,案件正在进一步调查中。丹徒工商执法人员表示,将进一步审查此案,查出其销售网络,努力追回全部假酒。

郭加明 康琼 林清智



全国区域合作座谈会 在连云港召开

@王晓宇 10月29日,全国区域合作座谈会暨推进国家东中西区域合作示范区建设会议在连云港市隆重举行,来自全国各省市自治区的代表,就当前各地区的区域合作问题进行深入交流和探讨。去年5月,国务院正式批准在连云港设立国家东中西区域合作示范区。示范区预计2015年建设初见成效,2020年将全面建成。

前三季度南通GDP同比增长11.4%

@陈莹 南通市前三季度经济运行总体平稳,主要指标稳中有进。全市实现生产总值3448.7亿元,同比增长11.4%,增幅比上半年提高0.4个百分点。分产业看,第一产业增长3.8%;第二产业增长12.0%;第三产业增长11.8%。

窑湾古镇升格为4A景区

@邢志刚 窑湾古镇日前通过国家4A级旅游景区的验收。至此,徐州4A级旅游景区数量已增至9个。窑湾古镇位于京杭大运河与骆马湖交汇处,三面环水,始于春秋,建镇于唐朝,兴盛于明清,是一座具有1300多年历史的水乡古镇,素有“黄金水道金三角”和“小上海”之称。

连云港可以直飞香港了

@王晓宇 陈杨 10月29日上午,一架满载乘客的东航空客A320飞机从连云港机场直冲云霄,标志着连云港至香港包机航班正式开通,该航班每周飞行两班,分别为周一和周五,机型为空客A320。它的开通为连云港两地人士及两地间商务休闲旅客提供了更多出行便利,将有助于进一步深化两地之间的经贸交流与合作。

突发

马路上晨练 八旬老汉被撞身亡

10月28日5时许,高邮市公安局110指挥中心接群众报警称,汤庄镇发生一起交通事故。民警赶到现场发现,一辆正三轮摩托车将正在路上晨练的85岁的张老汉撞倒。据悉,张老汉经抢救无效身亡。

肇事者汤某称,他驾驶正三轮摩托车经过事发路段时,路边好像停着一辆出租车,灯光比较强,他被刺得睁不开眼,就向旁边让了一下。突然,“砰”的一声,他感觉撞到了东西,赶紧停车,只见一个人倒在后车轮下面。汤某连喊了几声,见对方没有反应,慌忙拨打“110”。

6点30分左右,死者女儿张某某急匆匆赶到事发地点,人已经被救护车送走了。看到老爷子留在现场的鞋子和帽子,当时就觉得天旋地转。她说,老父亲基本上每天早上都去锻炼身体,凌晨4点30分左右起床,沿着汤庄大道散步。从出事时间看,他刚走到汤庄大道就出事了。

事故是否因出租车灯光刺眼引发的?警方调阅现场周围监控,未能发现事发时有出租车经过。

警方认定,汤某对路面情况观察疏忽,是引发事故的主要原因;张老汉晨练未靠路边行走,是引发事故的次要原因,为次要过错。

警方提醒:老年朋友晨练除了要防范因地面湿滑引发摔倒外,更要注意道路交通安全,尽量不要到交通流量大的公路上晨练。明宝 开荣 丁宇